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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Madrasah : Pondok Pesantren Baitul Semester : Y (Dua)

Arqom Balung
Mata Pelajaran : Bahasa Arab Materi : Q\é;\j&\ 5 ol K¢
Kelas/Semester : VI (Tujuh) Alokasi Waktu : ¥ x ¢0 Menit

A. KOMPETENSI INTI

Y.

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.Menghargai dan
menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong
royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan
keberadaannya.Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu penge- tahuan, teknologi, seni,
budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.Mencoba, mengolah, dan
menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai,
memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di
sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori.Y)
Mengidentifikasi bunyi kata, frase dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan
dengan

bl ¢ wlsladll baik secara lisan maupun tertulis.

INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI
¥,),)  Melafalkan bunyi kata, frasa dan tulisan yang diperdengarkan tentang
topik

bl 5 il
¥,),Y  Menunjukkan tulisan sesuai bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab
yang diperdengarkan tentang topik <Ll ¢ olsladl
¥,),Y  Memperagakan bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan tentang topik <bsll 9 itz
TUJUAN PEMBELAJARAN
. Peserta didik dapat memahami mufrodat tentang <Bs\gl) ¢ colslad
secara mandiri dengan baik dan benar
Y.  Peserta didik dapat mengeksplorasi mengenai <Lslgll o colsladl
secara mandiri dengan baik dan benar
Y.  Peserta didik dapat membedakan —Gs\ill 4 lslzdl) secara mandiri

dengan baik dan benar




€. Peserta didik mampu mengkomunikasikan mengenai 5 <lslza:l)

<Ll secara kelompok dengan baik dan benar

MATERI PEMBELAJARAN
13,4l
<l 1,4l SN <1 4l
2 L% oo Akl EXELY
Lias s &) b3
G 3% o5 &35
2o B By N
Js 350 S &*
ity Sl e RaM]
s (s ik 3L
KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN () Menit)

Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa bersama

peserta didik
Guru  menanyakan kabar peserta didik dan membacakan

absensi/presensi peserta didik.

Guru mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilaksanakan dengan
materi sebelumnya atau pengalaman peserta didik

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Guru memberikan gambaran umum tentang materi yang akan dipelajari

KEGIATAN INTI ( ) Jam )+ Menit)



a. Guru meminta peserta didik untuk menyimak mufrodat terkait
materi <Ll 5 olslad

b. Guru meminta peserta didik untuk melafalkan seperti yang guru
bacakan

c. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk
mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai
dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotesis.
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan

materi <Ll 9 sl
d. Guru meminta peserta didik untuk mencari mufrodat tentang materi
bl ¢ wlslad dengan bantuan kamus yang sudah disediakan

selama ) + menit

e. Guru mengoreksi hasil jawaban peserta didik yang mengalami
kesalahan

f.  Guru mengajak perserta didik bermain permainan My Happy Route

PENUTUP ( )© Menit )

a. Guru dan peserta didik melakukan refleksi hasil proses pembelajaran
yang telah dilaksanakan.

b. Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang dapat mengikuti
pembelajaran dengan baik dan disiplin.

c. Guru memberikan evaluasi untuk mengukur kemampuan peserta didik

dan mengukur ketuntasan pembelajaran

d. Guru menyampaikan terkait informasi materi pelajaran selanjutnya

Peserta didik dan guru menutup kegiatan pembelajaran deng
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Skor

No Komponen penilaian
1 2 13|45

1. | Kejelasan setiap butir soal

2. | Kejelasan petunjuk pengisian soal

3. | Ketepatan soal dengan kompetensi dasar

4. | Butir soal berkaitan dengan materi

5. | Tingkat kebenaran butir

6. | Butir soal berisi satu gagasan yang lengkap

7. | Bahasa yang digunakan tidak bermakna ganda
8. | Bahasa yang digunakan mudah dipahami

9. | Bahasa yang digunakan efektif

10. | Penulisan sesuai EYD

Jember, 17 Mei 2024

Rusydi Jaya’gub, M.Pd.,
NIP. 197209302607101002
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